
Жительница города Бийска признана виновной в убийстве своей дочери

Собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней жительнице города Бийска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

В ходе предварительного следствия и суда установлено, что 11 июля 2017 года в вечернее время обвиняемая, находясь в своей квартире в состоянии алкогольного опьянения, из-за непослушания ребенка, а также в связи с конфликтом с мужем, нанесла своей дочери множественные ножевые ранения в область жизненно-важных органов. От полученных телесных повреждений 5-летняя девочка скончалась на месте происшествия.

О случившемся женщина сообщила находящемуся на работе мужу, который в дальнейшем позвонил в полицию.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимую виновной в убийстве малолетнего ребёнка и назначил ей наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на 2 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1227224/folder/873343>